

【お詫びと訂正】

本誌に以下の誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。(編集部)

・2025年3月号「企業結合の会計基準—時価評価差額と取得のれん—」(斎藤静樹・福井義高稿) 56頁 図表1

誤			正		
現金買収	プーリング法 合併会社 BS		現金買収	プーリング法 合併会社 BS	
	資産 $A+a-c$	資本 $A+a-c$		資産 $A-c$	資本 $A-c$
現金買収	取得法 合併会社 BS		現金買収	取得法 合併会社 BS	
	資産 $A+a-c$	資本 $A+a$		資産 $A-c$	資本 A
現金買収	取得のれん c 取得法 (斎藤・福井, 2022) 合併会社 BS		現金買収	取得のれん c 取得法 (斎藤・福井, 2022) 合併会社 BS	
	資産 $A+a-c$	資本 $A+a-c$		資産 $A-c$	資本 $A-c$
現金買収	取得のれん c	OCI 累計額 c	現金買収	取得のれん c	OCI 累計額 c